主催:静岡県金融広報委員会・静岡県

協力:日本銀行静岡支店

意理から分かる

参加費無料

大人のためのライフブラシ

~知っておきたい税金と相続~

講師:金融広報アドバイザー、ファイナンシャル・プランナー

真覚 良信 氏













静岡県金融広報委員会と静岡県は、「消費者 お金のセミナー」を開催します。 これからのライフプランを考えるうえで必要なお金の知識を学びませんか? 皆様のご参加をお待ちしております。

≪講座集中コース≫

日 時 2018年2月20日(火)

[1] 9:30 ~ 11:00

[2] $13:00 \sim 14:30$

会場ペガサート3階CSA貸会議室B

(静岡市葵区御幸町 3-21)

内 容 講座のみ 90 分

≪日本銀行見学セットコース≫

日 時 2018年2月22日(木)

[3] $9:30 \sim 11:30$

(4) 13:30 \sim 15:30

会 場 日本銀行静岡支店

(静岡市葵区金座町 26-1)

内容 講座 90 分十日銀見学 30 分

※ 講座の内容は【1】~【4】いずれも同じです。ご希望の時間帯をお選びください。

対 象 一般(どなたでも)

定 員 各コマ30名程度(先着順)

申 込 ハガキ・FAX・メールのいずれかの方法でお申込みください。

①参加者氏名、②年齡、③参加希望日時、④住所、⑤郵便番号、⑥電話番号、

<u>⑦この講座をどこで知ったか</u>をすべてご記入のうえ、お送りください。

ハガキ 〒420-8720 静岡市葵区金座町 26-1 日本銀行静岡支店内 静岡県金融広報委員会あて

FAX 054-275-0001<裏面申込票をご利用ください>

申込専用メールアドレス shizuoka@shiruporuto-net.ip

※ 参加のご連絡は「参加証」の発送をもって代えさせていただきます。「参加証」は当日お持ちください。

募集期間 2017年12月15日(金)~2018年2月13日(火)

- ※ 定員になり次第締め切らせていただきます。
- ※ 有料駐車場または公共交通機関などをご利用ください。
- ※ 天災等のやむをえない事情により内容変更・中止となる場合は、委員会ホームページ (http://www3.boj.or.jp/shizuoka/kinkoui/) にてお知らせします。



静岡県金融広報委員会 (事務局 日本銀行静岡支店営業課内)



静岡県金融広報委員会とは?

静岡県金融広報委員会(事務局:日本銀行静岡支店)は、 静岡県、財務省東海財務局静岡財務事務所、日本銀行静岡 支店をはじめ関係公的機関、県内の金融機関などを構成団 体として、中立・公正な立場からくらしに身近な金融に関 する幅広い広報・学習支援活動を行っています。

知るぽるとの"ぽると"は「入口」「港」という意味です。

金融広報アドバイザーを無料で派遣しています!

当委員会では、地域・グループで開催される金融経済・ライフプラン・金融教育などをテーマ とした学習会に、金融広報アドバイザーを無料で派遣しています。

学習会の開催時間は、日中やお仕事が終わった後でも、開催することができます。金融広報ア ドバイザーの派遣を希望される方は、静岡県金融広報委員会事務局までお問い合わせください。

金融広報アドバイザーとは、皆様からのご依頼に応じて、金融経済からライフプラン、 金融・金銭教育などの講演会や学習会の講師として中立・公正な立場からわかりやすい 情報提供活動を行う第一線の指導者です。



【申込票】 ご記入のうえ、切り取らずにそのまま送信してください。

消費者 お金のセミナー

①参加者氏名 ()内に年齢をご記入ください。	③参加希望日時 ()内に(Oを付してください。
フリガナ	≪講座集中コース≫	(1) 9:30~11:00 ()
	2018年2月20日(火)	(2]13:00~14:30 ()
(② 才)	≪日本銀行見学セットコース≫	(3] 9:30~11:30 ()
	2018年2月22日(木) 【	(4)13:30~15:30 ()
④住所 電話番号は日中にご連絡が取れる番号をご記入ください。		
© 〒 −		
⑥電話番号 ()		
⑦この講座をどこでお知りになりましたか?当てはまるものを〇で囲んでください。		
新聞記事(新聞名:) •	ホームページ ・ 行政広報詞	±
チラシ(どこで手に入れましたか?:) • その他()

※ ご提供いただいた個人情報は、当企画参加者へのご案内・運営のために利用し、ご本人の承諾なしに如何なる 第三者にも開示・提供することはありません。

≪お問い合わせ先≫

静岡県金融広報委員会事務局

〒420-8720 静岡市葵区金座町 26-1 日本銀行静岡支店内

054-273-4112 FAX 054-275-0001

http://www3.boi.or.ip/shizuoka/kinkoui/





